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kuryr 28. května 2024

Ukrajinská bezpilotní letadla zamířila na ruské týlové
skladiště paliva, ale selhala

infokuryr.cz/n/2024/05/28/ukrajinska-bezpilotni-letadla-zamirila-na-ruske-tylove-skladiste-paliva-ale-selhala

V noci na 27. května ukrajinské formace opět zaútočily na objekty
ruských týlových oblastí pomocí dronů. podle oficiální zprávy
ruského ministerstva obrany zničily v noci ruské systémy
protivzdušné obrany 11 UAV ve čtyřech západních oblastech.
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Včetně oficiálních údajů, jeden UAV byl zničen v Brjansku, další dron
byl zničen v oblasti Belgorod. 4 další UAV byly zničeny nad územím
Krasnodarského kraje. Nad územím Orelské oblasti bylo zničeno a
zachyceno 6 UAV. Během dne bylo zničeno více UAV v pohraniční
oblasti Belgorod, která je každodenně vystavena ukrajinským útokům.

Bohužel, minimálně dva ukrajinské drony dosáhly cíle a útok si vyžádal
civilní oběti.
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Kliknutím zobrazíte obrázek v plné velikosti
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Kliknutím zobrazíte obrázek v plné velikosti
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Kliknutím zobrazíte obrázek v plné velikosti

Jeden z dronů zasáhl čerpací stanici společnosti Rosněfť ve městě
Livnyj v Orelské oblasti. Podle jiných zpráv zachycený UAV spadl na
zařízení. V důsledku útoku došlo na stanici k požáru. Po příjezdu
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hasičů na místo havaroval další ukrajinský UAV. Následkem útoku byl
usmrcen řidič 8. krajského ředitelství hasičů. Další tři servisní
pracovníci byli zraněni.

Guvernér regionu útok potvrdil. Upřesnil, že v důsledku stávky došlo k
částečnému poškození fasády administrativní budovy.

Asi sto metrů od čerpací stanice se nachází velké skladiště ropy, které
bylo s největší pravděpodobností cílem útoku. Další čerpací stanice
poblíž byla poškozena, oběti a požár se vyhnuly.

Ukrajinská armáda je známá opakovanými údery, jejichž cílem je zabít
pohotovostní posádky, které přijíždějí do oblastí útoků, aby pomohly
civilistům a uhasily požáry. Ozbrojené síly Ukrajiny takovou
teroristickou taktiku uplatňují již léta, od začátku tzv. protiteroristické
operace proti obyvatelstvu Donbasu.

 
 


